
Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης

Η μετωπική σύγκρουση των τρένων στα Τέμπη με την εκατόμβη των νεκρών δεν ήταν δυστύχημα, ήταν
δολοφονία εκ προμελέτης. Είναι αποτέλεσμα των πολιτικών επιλογών που αντιμετωπίζουν την ασφάλεια
και την ανθρώπινη ζωή ως κόστος. Είναι η πολιτική που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις που μέσω: της
ιδιωτικοποίησης, της απαξίωσης, της υποβάθμισης, της υποστελέχωσης, της κατάτμησης των
σιδηροδρομικών συγκοινωνιών της χώρας δημιουργήθηκαν όλες εκείνες οι αντικειμενικές συνθήκες που
οδήγησαν στα τραγικά γεγονότα και επέτρεψαν σε ένα ανθρώπινο λάθος να γίνει τόσο μοιραίο για τις
ζωές όλων αυτών των αδικοχαμένων ανθρώπων και των οικογενειών τους. Αλλά αυτή η μαζική δολοφονία
άφησε πολύ βαθύ αποτύπωμα και στο σύνολο της κοινωνίας, που συνειδητοποίησε με τον πιο ξεκάθαρο και
οδυνηρό τρόπο ότι από τύχη ζούμε…

Οι προειδοποιήσεις των Σωματείων των Εργαζομένων στους Σιδηρόδρομους της χώρες για την ανυπαρξία
των μέτρων ασφαλείας στο σιδηροδρομικό δίκτυο δεν έτυχαν καμίας προσοχής:

· Οι κυβερνήσεις κλείνανε τα αυτιά τους.

· Οι διοικήσεις των εταιρειών τούς αποκαλούσαν ψεύτες.

· Τα δικαστήρια έβγαζαν τις απεργίες τους παράνομες και καταχρηστικές.

· Τα Μ.Μ.Ε. τους αγνοούσαν επιδεικτικά, κι όταν ασχολούνταν μαζί τους το έκαναν για να καταγγείλουν
τον «κρατικοδίαιτο συνδικαλισμό» χύνοντας πληρωμένα δάκρυα για την «ταλαιπωρία του κοινού».

Αυτές τις μέρες πονάμε γιατί δεν κάναμε όσα έπρεπε για να αποτρέψουμε αυτό το προσχεδιασμένο
έγκλημα. Γιατί δεν αντιληφθήκαμε ότι η εκποίηση των σιδηροδρομικών συγκοινωνιών, τα απαρχαιωμένα
συστήματα ασφαλείας –που οι εταιρείες όχι απλώς δεν αναβάθμιζαν, αλλά δεν συντηρούσαν καν–, οι
υπεργολαβίες, οι ελαστικές σχέσεις εργασίας, τα επιχειρηματικά κέρδη που έπρεπε συνεχώς να
αυξάνονται, αφορούσαν τις ζωές και την ασφάλεια την δικιά μας και των παιδιών μας.

Αυτές τις μέρες νιώθουμε οργή για όλα όσα δεν κάναμε, για όλα όσα τους επιτρέψαμε να κάνουν.

Στεκόμαστε στο πλευρό των οικογενειών των θυμάτων και των επιζώντων. Μαζί με όλη την κοινωνία
αρνούμαστε τον θάνατο που μας πουλάνε, φωνάζοντας.
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Το Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης καλεί τα μέλη του πάρουν
μέρος στην 24ώρη Απεργία που κήρυξε το Εργατικό Κέντρο Αθήνας την Τετάρτη 8 Μαρτίου.

ΩΣ ΕΔΩ!
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